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UVODNIK

IMPRESUM
Nakladnik: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, Zagreb. Sporazumom o izdavanju stručnog željezničkog časopisa Željeznice 21, uređivanje časopisa 
povjereno je HDŽI-u. Odlukom Izvršnog odbora HDŽI broj 27/19-HDŽI od 04.02.2019. godine, imenovan je Uređivački savjet i Uredništvo stručnog časopisa Željeznice 21.                
Glavna i odgovorna urednica: Snježana Krznarić. Uređivački savjet: Tomislav Prpić HDŽI - predsjednik Uređivačkog savjeta), Darko Barišić (HŽ Infrastruktura d.o.o.), 
Zoran Blažević (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split), Josip Bucić (Đuro Đaković d.d., Specijalna vozila), Jusuf Crnalić (Končar Električna vozila 
d.d.), Stjepan Lakušić (Građevinski fakultet,Zagreb), Mladen Lugarić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Renata Lukić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Snježana Malinović (HŽ 
Putnički prijevoz d.o.o., Zagreb), Viktor Milardić (Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb), Tomislav Josip Mlinarić (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb), Mihaela 
Tomurad Sušac (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.). Uredništvo: Snježana Krznarić (glavna i odgovorna urednica), Tomislav Prpić (pomoćnik gl. urednice za marketing i 
radove iz željezničke industrije), Marjana Petrović (pomoćnica gl. urednice za znanstvene i stručne radove), Ivana Čubelić (pomoćnica gl. urednice za novosti iz HŽ 
Putničkog prijevoza), Željka Sokolović (pomoćnica gl. urednice za oglašavanje). Adresa uredništva: Petrinjska 89, 10000 Zagreb, telefon/fax: (01) 378 28 58, telefon 
glavne urednice: 099 2187 424, zeljeznice 21@hdzi.hr, Lektorica: Nataša Bunijevac, Upute suradnicima: Časopis izlazi tromjesečno. Rukopisi, fotografije i crteži se 
ne vraćaju. Mišljenja iznesena u objavljenim člancima i stručna stajališta su osobni stav autora i ne izražavaju uvijek i stajališta Uredništva. Uredništvo ne odgovara 
za točnost podataka objavljenih u časopisu. Upute suradnicima za izradu radova nalaze se na web-stranici www.hdzi.hr. Časopis se distribuira besplatno. Cijena 
oglasa može se dobiti na upit u Uredništvu. Adresa Hrvatskog društva željezničkih inženjera: Petrinjska 89, 10000 Zagreb; e-mail: hdzi@hdzi.hr. Poslovni račun kod 
Privredne banke Zagreb, IBAN HR9423400091100051481; devizni račun kod Privredne banke Zagreb broj 70310-380-296897; OIB 37639806727, Autor ilustracije na 
naslovnici: Petar Vračić; Grafička priprema i tisak: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, 10000 Zagreb. www.hzpp.hr

RIJEČ UREDNICE

Snježana Krznarić, mag. ing. aedif., 
univ. spec. aedif.

glavna urednica

Drage čitateljice i čitatelji,

s velikim zadovoljstvom predstavljamo treći ovogodišnji broj našega stručnog časopi-
sa koji će se naći na vašim stolovima neposredno prije prve konferencije o sigurnosti 
željezničkog prometa. Kao što je već najavljeno, konferencija će biti održana 15. listo-
pada u Zagrebu, u velikoj dvorani i pod pokroviteljstvom Ministarstva mora, prometa 
i infrastrukture.

Ponosno ističemo da je Hrvatsko društvo željezničkih inženjera, zajedno s Agencijom 
za sigurnost željezničkog prometa i Agencijom za istraživanje nesreća u zračnom, po-
morskom i željezničkom prometu, suorganizator toga jedinstvenog događanja. Kon-
ferencija će okupiti stručnjake iz područja sigurnosti, predstavnike institucija, indu-
strije, željezničkih prijevoznika i upravitelja infrastrukture u cilju razmijene iskustava i 
izgradnje novih rješenja na unapređenju sustava upravljanja sigurnošću.

Konferencija je i edukativnoga karaktera te vjerujemo da će zajedno s našim stručnim 
časopisom znatno doprinijeti usavršavanju hrvatskih željezničkih stručnjaka i dugo-
ročnome unapređenju razvoja sigurnosti željezničkog prometa unutar okvira jedin-
stvenoga europskog prostora željeznica.

Na kraju zahvaljujemo svim autorima stručnih radova koje objavljujemo u ovome broju 
te pozivamo na suradnju sve one koji svoje stručno znanje i iskustvo žele podijeliti s 
drugim željezničkim stručnjacima. 

glavna urednica
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http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5239&m=db



